
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conseil d’établissement – École Félix-Leclerc 
Procès-verbal 

Mardi 21 mars 2023- 18h30 

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d'établissement de l’école Félix-Leclerc, tenue le 15 
février à 18h30.  

PRÉSENTS : Marie-France Brodeur, Linda El-Ezzi, Lise Giunta, Séverine Mathé, Rabiye Sag, Ismail 
Sesen, Abdoulrahman Syradin, Awatef Zaiter, Annie Lavoie 

ABSENTS : Chien-Ju Cheng, Kim Déragon, Daniel Desormiers, Antoine Marchand-Dupuis 

 
Formant quorum sous la présidence d’Abdoulrahman Syradin 
 
SONT ÉGALEMENT PRÉSENTS : 
 
Véronique Matteau (directrice) 
 
 
1. Ouverture de la séance 

M Syradin déclare la réunion ouverte. Il est 18h30. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
IL EST PROPOSÉ PAR Awatef Zaiter que l’ordre du jour soit adopté avec l’ajout de deux points 
au varia : poste de VP et modification de la date de la dernière rencontre. 

 
Adoptée à l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion (15 février 2022) 

IL EST PROPOSÉ par Séverine Mathé que le procès-verbal de la séance ordinaire du 15 février 
soit adopté après corrections mineures (coquilles). 

 
Adopté à l’unanimité. 

 
3.1. Suivi au procès-verbal 

 
4. Parole au public 

Pas de public 
 
 
 
 
5. Sorties éducatives (approbation) :  



 
Présentation des sorties planifiées d’ici la fin de l’année. La plupart sont offertes par l’école. 
Voir pièce jointe au courriel de convocation à la rencontre. Proposé par Annie Lavoie, adopté à 
l’unanimité.  

  
6. Points d’information/rapports 

 
6.1. Direction 

 
6.1.1.   :  

 
Les résultats de la première consultation sont présentés par la directrice.  
Les objectifs de la deuxième consultation sont présentés. Les élèves de notre école 
ont des défis en numératie et littéracie, principalement. Nous remplissons ensemble 
le sondage du CSSDM pour la 2e consultation à propos des taux de réussite visés 
pour le PEVR. 
Enjeu 1 : Proportion d’élèves dont les résultats sont supérieurs à 70% en français et 
en mathématiques. 
Enjeu 2 : Faible réussite des élèves ayant un plan de réussite.  
Enjeu 3 : Faible taux de réussite en français chez les élèves ayant fréquenté une 
classe d’accueil.  
Enjeu 4 : Faible taux de diplomation et de qualification des EHDAA et des garçons.  
Enjeu 5 : Taux d’abandon des études en formation générale des adultes. 
Enjeu 6 : Taux d’abandon des élèves en formation professionnelle.  
Indicateurs du MEQ 
 

6.1.2. Grille-matières 2023-2024 
 

L’équipe-école propose le statu quo. Proposé par Annie Lavoie, adopté à 
l’unanimité.  
 

6.1.3. Projet éducatif 
 

Le point est reporté à la prochaine rencontre. Le comité pédagogique se réunit la 
semaine prochaine.  
 

6.1.4. Chantier 
 

La démolition progresse bien. Un info-travaux est prévu chaque vendredi pour tenir 
tout le monde au courant de l’avancement des travaux.  
 

6.2. OPP (sur demande du CÉ) 
RAS 
 

6.3. Personnel enseignant 
RAS 

 
6.4. Service de garde 



 
Plusieurs activités ou services ont été ajoutés à l’horaire, dont :  
 
6.4.1 Aide aux devoirs : Offert par les élèves du Collège Brébeuf, très apprécié.  
6.4.2 « Un opéra dans mon service de garde » : Activité en 3 volets qui a eu lieu.  
6.4.3 Activités lors des journées pédagogiques : Quelques sorties à l’extérieur ont été 
organisées, possiblement plus pour l’an prochain, tout en tenant compte du coût.  
 

7. Photos scolaires :  
 
Nous discutons de continuer avec Enfant Clik ou de trouver un autre fournisseur. Nous en 
reparlerons au prochain CE. D’ici là, nous comparerons les prix de quelques fournisseurs.  
 

8. Suivi du comité de parents du CSSDM 
 

8.1. Sécurité aux abords de l’école : Résolution du Comité de parents du CSSDM présentée et 
appuyée. 
Notre requête (automne 2021) à la Ville de Montréal d’augmenter la sécurité à 
l’intersection Brighton/Darlington a été rejetée (février 2022) car il nous a été expliqué que 
c’est une voie de transit et que la distance entre l’intersection Darlington/Van Horne et 
Darlington/Brighton n’est pas suffisante. La direction informe le CÉ que nous avons 
désormais un interlocuteur désigné à la Ville de Montréal. Le service des communications 
est au fait de nos préoccupations et les transmettra afin de réitérer notre demande. De 
plus, la future entrée de l’école risque d’être sur le même axe que celle du service de garde, 
ce qui augmentera la circulation piétonnière lorsque tous les élèves seront de retour à 
l’école sur Darlington.  

 
9. Consultation du CÉ à l’identification des critères de sélection d’une direction 

 
Nous allons, d’ici la prochaine rencontre, annoter le document de l’an dernier, chacun de notre 
côté. La secrétaire veillera modifier le document selon les commentaires des membres du CE. 
 

10. Correspondance 
RAS 

 
11. Varia – Points divers :  

11.1 Poste de VP 
Awatef Zaiter a dû démissionner de son poste de vice-présidente car elle a été engagée 
au CSSDM. Annie Lavoie se propose pour la remplacer. Adopté à l’unanimité. 

11.2 Modification de la date de la dernière rencontre 
La dernière rencontre est devancée au 8 juin 2023. Adopté à l’unanimité 

Prochaine rencontre le 25 avril.  
 

12. Levée de la réunion : 20h09 
 
 
 

Président(e)  Directrice 



 


